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ВВЕДЕНИЕ  В  ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ СБОРНИК:
«ВОПРОСЫ ПРАКТИЧЕСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ШИН».
     С момента выхода первого номера (2000 г.) и до настоящего времени информационно-аналитический сборник «Вопросы практической технологии изготовления шин» является уникальным, т.к. специализируется на освещении технологических проблем шинного производства.

     Поэтому подписчиками сборника являются, как шинные, так и машиностроительные и приборостроительные предприятия России и стран СНГ.

     Став подписчиком сборника, Вы сможете активно участвовать в формировании его тематики и регулярно публиковать информацию, отражающую различные стороны деятельности Вашего предприятия, а также получать аналогичную информацию о деятельности других предприятий.

     Результатом таких публикаций будет рост рейтинга Вашего предприятия, как в России, так и за рубежом.

     Основные тематические разделы сборника следующие:

· сырье и материалы, технология резиносмешения и производства профилированных деталей, основное технологическое оборудование;

· технология обрезинивания корда и заготовительно-сборочных процессов, основное технологическое оборудование;

· технология вулканизационных процессов и подготовительно-заключительных операций, основное технологическое оборудование и пресс-формовая оснастка;

· вопросы контроля качества резиновых смесей, вулканизованных резин, процессов профилирования, каландрования, обрезинивания корда, заготовки, сборки и вулканизации, контрольно-измерительная техника;

· развитие и проблемы производителей автомобильных шин;

· вопросы экологии, энерго- и ресурсосбережения при производстве шин;

· информация об изменениях в стандартах ИСО, аттестации и аккредитации предприятий;

· вопросы теории и практики патентно-лицензионной работы на предприятии, юридические и экономические аспекты деятельности предприятий;

· реклама, специальные рубрики.

По перечисленной тематике публикуются:

· аналитические обзоры;

· результаты научно-исследовательских работ и рекомендации  по внедрению новых разработок ООО «НТЦ «НИИШП»;

· аналитические обзоры новых отечественных и зарубежных разработок в области оборудования, оснастки, испытательной и лабораторной  техники, приборов (в т.ч. ценовая политика); 

· развернутые технические предложения-обоснования на проведение технологических работ;

· информация об изменениях в стандартах ИСО, аттестации и аккредитации предприятий;

· ответы и обсуждение вопросов и технических предложений предприятий-подписчиков;

· реклама предприятий-подписчиков (по тематике сборника).

Помимо основных тематических разделов, на базе информации, получаемой от шинных, машиностроительных и приборостроительных предприятий (при их согласии) в сборнике публикуются:
· рейтинговые оценки поставщиков основного и испытательного оборудования, пресс-форм, контрольно-измерительной техники и систем управления на базе отзывов потребителей – шинных заводов и анализа технических характеристик оборудования;

· информация потребителей о потребности в основном, измерительном и испытательном оборудовании;

· информация о выпускаемом оборудовании, пресс-формах, контрольно-измерительной техники и систем управления различных заводов-изготовителей;

     При издании сборника применяется гибкая система формирования его тематики, а именно, в самой полной мере учитываются «тематические интересы» подписчиков.

     Соответственно, творческий коллектив сборника весьма признателен всем подписчикам и заинтересованным лицам за все вопросы, предложения и информацию, которые направляются в наш адрес.

     Творческий коллектив информационно-аналитического сборника «Вопросы практической технологии изготовления шин» ставит перед собой задачу делать это издание таким, чтобы оно стало настольной книгой каждого творческого специалиста шинного предприятия, а также, являлась справочником, оперативно отражающим все новации в изменении номенклатуры выпускаемого оборудования контрольно-измерительной техники, систем управления для резиноперерабатывающей и шинной промышленности. Данная информация, по нашему мнению, окажется весьма полезной и для специалистов, отвечающих за уровень технического оснащения предприятия.

     Для экономистов, мы надеемся, представит интерес информация о динамике ценовой политики родственных и смежных предприятий.

     Подписка на сборник осуществляется путем заключения договора. Периодичность издания – 5 номеров в год.

     По всем вопросам обращаться по адресу:

105118, РФ, г. Москва, ул. Буракова, 27.    ООО «НТЦ «НИИШП».

Оперативная информация – тел. (495) 603-91-16.

Гордеев Владимир Константинович - главный технолог, главный редактор.

Факс: (495) 603-90-97,  E-mail: ntc-tri@rambler.ru.

